



PIDEN VETAR EL CODIGO DE SALUD

(Información en página 2)

Desertor detona bomba: 2 muertos

(Información en página 3)



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

125 AÑOS DE LA CRUZ ROJA UNIVERSAL SE CUMPLIERON AYER

La Cruz Roja Salvadoreña celebró ayer su día, coincidiendo con el 125 aniversario de creación de la Cruz Roja en el mundo. Don Teófilo J. Simán, y la Reina Nacional Cruzrojística, señorita Johana Escapini, departiendo con delegados de las Sociedades de la

Cruz Roja y la Media Luna Roja, señores arquitecto Santiago Snuritsler; Gunila Kulberg, Luciane Philips; señores Ernesto Ferrero Rusconi, Director de RR. PP. y Prensa; y Carlos López Mendoza, de Comunicaciones de Socorrismo.